



凌晨2点 酒鬼闯进酒店大堂

大闹一番后，竟主动报警“讨说法”



漫画 章丽珍

商报讯（通讯员 余晨记者 石承承）5月7日凌晨2点多，鄞州潘火街道一家酒店的大堂，晃晃悠悠走进来一名男子。没等男子靠

呵呵地要求小李帮他把烟点上。

小李愣了愣，怎么会有客人冒然提这种要求？“不好意思，我没有打火机，要不你去别处问问。”小李说。

话音刚落，男子立马就变了脸，“砰”的一巴掌拍在桌子上，把毫无防备的小李下了一跳。这还不够，没等小李反应过来，男子又抓起放在桌上的果盘，朝着小李砸了过去。万幸的是，小李没有被砸中，果盘应声落地，碎了一地。

异常的响动引起了酒店保安的注意，赶紧跑过来看。

一看到穿制服的保安，男子来劲了，抓起一只烟灰缸又想砸出去。“有话好好说嘛。”保安劝道。

“她拿了我两个手机，让她还给我。”男子双眼通红，挥舞着手里的烟灰缸，指着小李吼道。这一变故，让小李和保安都有点不知所措。

很快，酒店值班经理得到消息后赶了过来。值班经理原

本打算跟男子套近乎，安抚一下对方的情绪。没想到男子叫嚣得更凶。

看到这种情形，在场的人都是胆战心惊，甚至都不敢拿出手机报警，唯恐再度激怒男子。

令人没想到的是，就在场面陷入僵局时，男子却怒吼道：“我要报警讨个说法。”

一旁有人赶紧把电话递到男子手里，男子竟然真的打电话报了警。

在派出所一直折腾到凌晨4点，男子的酒劲才渐渐退去。得知自己的所作所为后，男子很尴尬。

原来，男子姓刘，四川人，5月6日晚上，他和老乡一起去KTV唱歌，一直唱到7日凌晨，其间喝了不少酒。和朋友分别后，刘某一个人往家走，半路上犯了烟瘾，可摸遍全身口袋都没找到打火机。刚好，路边有一家酒店亮着灯，刘某便打算进去借个火，于是就出现了开头的一幕。



母亲节，我给妈妈点个赞

没有康乃馨，也没有化妆品，孩子们的一个“点赞”就让妈妈消除疲劳，喜笑颜开。昨天上午，江东日月星城社区举办“家庭烘焙DIY母亲节专场活动”，江东实验幼儿园日月星城园的孩子们正在品尝妈妈们做的糕点，并为辛劳的妈妈点个赞。

记者 刘波 通讯员 周怡冰 摄

■相关新闻

画出心中爱 感恩好妈妈

关注“宁波发布”微信
参与活动赢牛奶礼包

商报讯（记者 孙肖）妈妈把所有的时光全都给了你，她需要的可能不是你的一份礼物，而是你健康平安和你的陪伴。明天就是母亲节了，爱妈妈就要画出来。即日起，您只要参与“宁波发布”微信公众平台发起的感恩母亲之旅暨“我爱妈妈”儿童画大赛，画出生活中的妈妈，并把图画发送至“宁波发布”，就有机会获得免费牛奶大礼包和参观6000亩生态牧场的入场券。

在5月20日~26日投票期间，“宁波发布”公众微信平台将进行统一投票。所有参与者提交的画作都将制作成投票页面进行投票。

5月28日公布比赛前25名参赛者名单，他们将免费获得5月30日带着自己的妈妈参加涌优杭州湾体验新鲜之旅活动的资格，前往宁波牛奶集团6000亩杭州湾生态牧场和加工厂参观。

在当日的活动现场，25位参与者将根据现场知识问答终极大奖。奖品分别是：一等奖1名，奖涌优儿童牛奶一年；二等奖2名，涌优儿童牛奶半年；三等奖5名，涌优儿童牛奶三个月；鼓励奖17名，精美小礼物。

报名要求：参赛儿童5~12周岁，画作主题为《我爱妈妈》，画作内容为生活中的妈妈，画种不限。

在报名页面中，参与者需写上参赛儿童姓名、年龄及画作内容简介（父

老实巷一民房起火 老汉跳楼逃生受伤

巷内违停车辆挡住消防车去路，附近居民对此很气愤

商报讯（记者 张贻富见习记者 乐晓立）昨天中午，海曙老实巷一民房4楼突发大火，一名六旬老汉跳楼逃生，掉到1楼一广告招牌顶部的铁板上受伤，所幸没有生命危险。

发生火灾的地方在老实巷3号，处于华楼街交叉口处，西侧正对着中山东路南侧的广场，一楼是海王星辰大药房。记者闻讯赶到现场时，大火已经被扑灭，但还有消防车在远处的马路上。据消防官兵说，他们留下来主要是防止起火房子里的东西死灰复燃。

附近居民说，起火的房子住着一个大约60岁的老汉，本来屋内还有住着老汉80多岁的母亲，但由于母亲年纪大，腿脚不灵便，就住在楼下的车棚里，老汉一个人住在房子里。老汉很喜欢在外面拾捡各种杂物垃圾，堆放在房子里。

在东边的马路上，记者看到有一条黑白相间的小狗躺在地上，已经死去多时。

据居民说，这条狗也是受老汉的，事发时从东边



老汉摔得满身是血，被消防官兵架梯子救下。

记者 王鹏 摄

一个窗户跳下来摔死了，但现场没有找到。

说起救火，旁边的居民有点气愤。有居民指着马路两边的轿车说，这里道路本来就很窄小，也没有划停车位，而旁边就有一个停车场，可每天还

是有很多车辆违停在这里，结果消防车开不进来，只能停在远处接水带过来扑救。“万幸这只是场小火，要是火再大点，那可是要捅大娄子的。”

目前，火灾的损失和具体原因还在调查中。

徐戎小区危旧房征收改造方案公布

■“徐戎小区危旧房屋改造征收”后续

商报讯（记者 林伟）昨天，徐戎小区成片危旧房改造项目的最终（正式）方案公布。根据最终公布的徐戎小区成片危旧房改造项目国有土地上房屋征收补偿方案，被征收人可以选择货币补偿或产权调换，两者任选其一，方案对安置房地块、套型、装修补偿标准、购房补助、提前搬迁奖励、低收入住房困难补偿、临时安置费等内容进行了明确。

对于被征收人比较关注的住宅用房签约搬迁奖励，由“阶梯式”发放调整为协议生效后规定时间内搬迁的，都按被征收房

屋评估价值的10%比例给予签约搬迁奖励。

对于一些被征收人比较关注的现房房屋购买问题，明确在签约期间，将提供部分政策性现房房源，按有关规定供选择住宅货币补偿的被征收人选择。

根据当前工作进程，预计徐戎小区危旧房改造项目将于6月启动签约工作，签约期限为90天。需要指出的是，如果在此期间签约率未达到规定的80%签约比例，补偿协议不生效，征收项目终止。

戒烟，很方便很轻松！

许多吸烟者戒烟，有靠毅力的，也有用过药物、电子烟、戒烟贴、戒烟糖、戒烟香水、戒烟等，但由于方法、原理不同，效果差别很大。有的人由于多次戒烟失败，因而对戒烟产品产生不信任，这都很正常。戒烟除了本人想戒，方法选择非常重要，**好方法事半功倍，差方法花钱受累**。

国家发明专利产品——易星戒烟的烟，针对尼古丁的成瘾性原理，科学选用人参、远志、丁香、薄荷等40多味中药提取，形似香烟（有点燃、不燃和电子烟型），想抽就抽，清凉舒适不难受，连续使用6天即可。面市浙江14年，已帮助数万人戒烟。18年专业配方，口碑卓越，是难得的好方法。

易星承诺：凡使用易星一大盒6天仍有烟瘾，将免费提供售后产品，直到满意为止。

咨询：87325550、400-6063331 网址：www.jy531.com 淘宝：南苑戒烟服务中心

地址：开明街396号平安大厦10楼 四明、彩虹、美德信连锁 奉化：广平药店 余姚：东方大药房、天一商城烟酒柜 慈溪：

新时代国贸（古塘街道天九街264号）宁海：华泰中西大药、太平洋商厦烟酒柜 镇海：恒春药房、炼化 骆驼：康旺大药房

北仑：港城大药房、西街药店 红联、寿仙堂 象山：益民大药房（天安路21号）（提供货到付款服务）【发明专利号：ZL：2011102177252】